

Возвращение к алтарю

100 ДНЕЙ МОЛИТВЫ

(Неделя 10 | 6-12 июня 2025 г.)

Жертвенно любите свою семью –
Программные материалы

Неделя 10 | 6 – 12 июня | Жертвенно любите свою семью | Руководство для лидеров

Слова вдохновения и советы для лидеров

Иногда мы бываем настолько поглощены заботой о Божьей семье, что пренебрегаем своей собственной семьей и теми, кто живет под нашей крышей. Где бы вы ни находились на своем духовном пути, вы можете стать частью исполнения пророчества из Лк. 1:17. Спросите Господа: «Как я могу обратить свое сердце к своим родителям, супругу, детям? Возможно, мне нужно что-то сделать, извиниться, сказать «нет» в каком-то служении, чтобы моя семья знала, что они - мое самое большое сокровище, и я хочу, чтобы они были в Царстве Божьем вместе со мной?» Когда мы готовимся к жизни небесной, восстановление или укрепление отношений в семье должно стать для нас главным приоритетом после восстановления нашего алтаря поклонения Иисусу.

Говоря об Иоанне Крестителе, евангелист Лука отмечает: «И будет идти пред Ним [Иисусом] в духе и силе Илии, чтобы возвратить сердца отцов детям и непокорным - образ мыслей праведников, дабы представить Господу народ приготовленный» (Лк. 1:17).

Уделяйте семье время без спешки. Отбросьте гордость, извинитесь и спросите, что вы можете сделать, чтобы помочь своим близким почувствовать себя более любимыми и ценными. Прислушайтесь к их словам и отвечайте смиренно и искренне. Как бы они к вам ни относились, будьте тем, кто сделает первый шаг, если это необходимо, чтобы восстановить отношения. Направляйте свою семью к Иисусу, проявляя жертвенную любовь. Поступки говорят громче слов, но слова также имеют значение. Просите помощи у Бога!

- Примите участие в еженедельной ZOOM конференции по программе «Возвращение к алтарю», организуемой каждое воскресенье в 6 часов утра по Североамериканскому восточному времени (13:00 Мск.).
Ссылка на подключение: <https://tinyurl.com/BTTA100> **Пароль:** 18442025
- Особенно помолитесь о семьях, которые приходят на наши встречи. Молитесь об их детях.
- Проанализируйте урок этой недели и подумайте, как сделать его еще более полезным.

Предлагаемый план для проведения служения возрождения (продолжительность 1 час 30 минут)

- Поприветствуйте всех участников, особенно новичков (3 мин.).
- Спойте 2-3 псалма хвалы и поклонения (5-8 мин.).
- Убедитесь, что участники вернулись в те же малые группы, в которых они были на прошлой неделе.
- Убедитесь, что у каждого (или хотя бы у одного человека в каждой группе) есть Библия.
- Для начала попросите в каждой группе каждого из участников:

- Одним предложением рассказать о любимой семейной традиции **(6 мин.)**.
- Совершите вступительную молитву **(3 мин.)**.
- Поделитесь свидетельством «Небесная хирургия сердца» **(7 мин.)**.
- Попросите одного из участников помолиться о том, чтобы Святой Дух благословил сегодняшнее служение возрождения **(3 мин.)**.
- Проведите обучение по теме «Жертвенно любите свою семью» согласно предлагаемому плану **(45 мин.)**.
- Помолитесь в малых группах о молитвенном фокусе этой недели **(15 мин.)**.

В конце встречи:

- Пригласите всех участников вновь прийти на служение возрождения на следующей неделе.
- Напомните им, чтобы они пригласили своих друзей. Еще не поздно присоединиться к этому служению!

Неделя 10 | 6 – 12 июня | Жертвенно любите свою семью | Свидетельство

«Небесная хирургия сердца: Прощение непрощенного»

Конни Джонс

«И дам вам сердце новое, и дух новый дам вам; и возьму из плоти вашей сердце каменное, и дам вам сердце плотное. Вложу внутрь вас дух Мой и сделаю то, что вы будете ходить в заповедях Моих и уставы Мои будете соблюдать и выполнять» (Иез. 36:26-27).

История, которой я собираюсь поделиться с вами, - это свидетельство о нашем Боге, Который является Великим Обновителем и Целителем горестного и разбитого сердца.

Я родилась в адвентистской семье, и мой отец был пастором. В нашей общине его любили и очень уважали, и все считали нас нормальной, счастливой пасторской семьей. В конце концов, внешне мы выглядели именно так. Но, как мы все знаем, наружность часто бывает обманчива. Никто не знал о печали и страданиях, которые царили в нашем доме.

Однажды, когда я была еще маленькой, меня разбудили звуки ссоры в спальне моих родителей. Я увидела то, что не должен видеть ни один ребенок: разъяренный отец жестоко издевался над матерью.

Мы часто переезжали. В детстве я не понимала, почему мы меняем место жительства чаще, чем семьи других пасторов. Это сбивало с толку. Я обустроивалась на новом месте и заводила друзей, а потом мы снова переезжали, из-за чего мне приходилось менять школу каждые несколько лет. Я постоянно чувствовала себя изгнанницей.

Когда я окончила начальную школу и стала достаточно взрослой, чтобы понимать многие вещи, мне стало ясно, почему мы так часто переезжаем. Видите ли, у моего отца были романы с разными женщинами из церкви, поэтому нам приходилось постоянно переезжать, чтобы избежать последствий этих любовных отношений.

В подростковом возрасте я испытала внутреннюю духовную борьбу и потеряла связь с Господом. Я начала отпускать Его руку. Слушая, как люди говорят о безграничной, безусловной любви нашего Небесного Отца, я не могла этого понять. Как я могла относиться к бескорыстно любящему Отцу, к Богу, который слышит и отвечает на молитвы, когда я никогда не видела проявления такой любви от своего земного отца, который олицетворял только гнев и жестокость?

Когда мне было шестнадцать лет, мои родители расстались. Отец взял длительный отпуск, а мы с мамой переехали в город Колледждейл, штат Теннесси. О моем отце распространялись разные сплетни, из-за чего я испытывала унижение и стыд. Отношения с друзьями рушились. В этот период я каждый год переходила учиться в другую школу. Глубокая горечь наполняла мое сердце.

Однако, несмотря на то, что я отпустила руку Небесного Отца, Он никогда не отпускал мою. У Бога был для меня приготовлен план. Он знал, что ждет мою семью впереди и что мне понадобится поддержка.

В выпускном классе школы Бог привел в мою жизнь Донни Джонса. Донни стал для меня любовью на всю жизнь, и мы вместе вот уже в течение 45 лет. Его появление было очень своевременным, и его рука стала той рукой, за которую я должна была держаться, чтобы иметь силу пережить все, что должно было произойти. Мой Небесный Отец также постоянно пребывал со мной, хотя в то время я не имела сил любить и доверять Ему.

Со временем мои родители вновь стали жить вместе, и отец вернулся к служению. Но, к сожалению, ничего не изменилось. Вспышки ярости, измены и жестокое обращение с моей матерью продолжались.

Мы с Донни поженились, и прошло три года. Наконец, после множества разбитых сердец и сломленных моим отцом жизней Господь сказал: «Хватит!», и отцу сообщили, что он должен оставить служение.

Родители развелись, и Господь дал моей матери силы уйти от жестокого обращения и позора прошлых лет. Именно тогда я поклялась, что больше никогда не буду иметь ничего общего с отцом из-за того, что он натворил. Я решила, что он больше не будет частью моей жизни. Горечь и ненависть к нему испепеляли мою душу.

В течение тридцати пяти лет эта горечь и ненависть росли, и я совершенно не хотела общаться с отцом. Я считала, что имею полное право заставить его страдать за то, что он сделал с нашей семьей. Мы все знали, что его отношение к нам и решения, которые он принимал в жизни, были неправильными. Его выбор разрушил нашу семью. Однако мой любящий Небесный Отец не отказался от моего отца, и у Него был другой план.

В феврале 2019 г. в церковь города Колледждейл, которую мы с Донни посещали, прибыл пастор Дон Маклафферти, чтобы вместе со своей дочерью провести программу возрождения.

В один из вечеров пастор Маклафферти прочитал отрывок из книги пророка Иезекииля: «И дам вам сердце новое, и дух новый дам вам; и возьму из плоти вашей сердце каменное, и дам вам сердце плотяное. Вложу внутрь вас дух Мой и сделаю то, что вы будете ходить в заповедях Моих и уставы Мои будете соблюдать и выполнять» (Иез. 36:26-27).

Он сказал, что если мы хотим, чтобы Господь использовал нас, то нам нужно исследовать свои сердца и очистить их от горечи и ненависти, чтобы Святой Дух мог поселиться в них.

Я осознавала, что в тот вечер Святой Дух говорил со мной. У меня было сердце каменное. Мне было ясно, как надлежит поступить. Тридцать пять лет горечи и ненависти в моем сердце превратили меня в человека, который мне не нравился.

После собрания мы с Донни лично встретились с пастором Маклафферти, и я рассказала ему свою историю. Не осуждая, он помолился с нами и ободрил нас. Несколько дней

после этого мы с Донни вместе молились о том, чтобы Господь дал мне новое сердце, но горечь, боль и ненависть были слишком глубоки, слишком сильны. Как я могла простить того, кто причинил мне такую глубокую боль, того, кто даже не попросил у меня прощения?

Однажды утром мы с Донни преклонили колени и молились о том, чтобы Бог исцелил мое каменное сердце. Затем я поднялась, не чувствуя, однако, никаких изменений. Я плохо спала в течение нескольких дней, борясь со своей проблемой, и была измотана. Я сказал Донни, что собираюсь прилечь и попытаться заснуть, после чего отправилась в нашу спальню и снова встала на колени у кровати, со слезами на глазах изливая свое сердце Господу. Я умоляла Его удалить мое каменное сердце, полное горечи и ненависти, и изменить меня. Я не хотела больше нести это тяжелое бремя.

Наконец, спустя тридцать пять лет, я отдала свое, полное горечи, сердце Иисусу и припала к Его ногам. Я попросила Его сделать полную и окончательную операцию на моем сердце.

Я забралась в постель и несколько минут ворочалась, но потом на меня снизошел такой покой, какого я никогда раньше не испытывала. У меня было такое ощущение, словно мой любящий Спаситель протянул Свои израненные гвоздями руки к моей груди, вынул мое каменное сердце и дал мне сердце из плоти, наполненное Божьим миром. Я словно слышала Его слова: «Ты достаточно долго носила его в себе, дитя Мое. Теперь ты отдала это каменное сердце Мне, и оно больше не принадлежит тебе».

Я тут же вскочила с кровати и спустилась вниз, рассказала Донни о том, что совершил для меня Господь и что мне теперь понятно, что следует делать. Мне нужно было отправиться к отцу и попросить у него прощение за то, как я с ним обращалась, и за то, что столько лет таила на него злобу.

Хотя за последние тридцать пять лет я видела отца всего один раз, в отчем доме меня тепло встретили. Я опустилась на колени рядом с отцом и взяла его за руку. «Папа, - начала я, - Бог совершил для меня чудо, и я теперь здесь, чтобы попросить у тебя прощения за всю ненависть и горечь, которые я хранила в сердце по отношению к тебе все эти долгие годы».

Отец милостиво простил меня, и мы оба плакали. Затем я повернулась к его жене и попросила у нее прощения за свою горечь по отношению к ней из-за того, что она причастна к случившемуся с нашей семьей. И снова я была милостиво прощена. Мы вместе помолились, и когда я и Донни собирались уходить, отец произнес: «Конни, есть еще одна вещь, которую я хотел бы успеть сделать до того, как покину этот мир. Я хотел бы попросить у твоей мамы прощения за то, через что я заставил ее пройти». (Мои родители не виделись и не разговаривали друг с другом с момента их развода тридцать пять лет назад).

Как видим, Господь уже послал Святого Духа поработать над сердцем моего отца, чтобы принести исцеление нашей семье, и Бог сделал это событие возможным. Он также обратился к сердцу моего дорогого мужа Донни, чтобы он помог организовать встречу моих родителей. Моему отцу была дана возможность попросить прощения у моей

матери, и она смогла простить его. Бог принес исцеление страдающей и разбитой семье, и оба моих родителя простили друг друга.

В июне 2024 года мне выпала драгоценная возможность быть рядом с отцом в больнице прежде, чем он упокоился в Господе в возрасте девяноста четырех лет. Мы вместе читали и молились, и он сказал мне, что находится в мире с Господом. Что бы случилось, если бы я не позволила Господу смирить мое сердце и дать мне новый дух прощения по отношению к отцу? Я бы упустила этот драгоценный опыт, а также мир, в котором нуждалось мое собственное сердце!

Друзья мои, наш драгоценный Спаситель сумел простить, когда висел, умирая на кресте, и воскликнул: «Отче! Прости им». Как же мы можем не простить тех, кто нас обидел и причинил нам боль?

Разумеется, простить очень трудно, если человек, причинивший нам боль, не осознает того, что сделал. Также трудно прощать, когда этот человек не видит необходимости в прощении или продолжает причинять нам страдания. Мы не закрываем глаза на зло и не поощряем продолжающееся насилие, когда предлагаем прощение. Мы должны сохранять безопасные границы. Но путь жертвенной любви и прощения по отношению к членам нашей семьи (или любому, кто нас обидел) заключается не в том, чтобы поощрять их пагубное поведение, а в том, чтобы позволить Богу освободить нас от духовного разрушения. Обида и горечь – это смертельная болезнь, которая разрушает нас изнутри. Она высасывает жизнь из нашего духовного пути, как смертельный рак. Она не может существовать в сердцах тех, кто готовится к небесам. Хотя мы не имеем возможности изменить характер или жизненный выбор тех, кто причинил нам страдания, мы можем позволить Богу изменить наше собственное сердце. Он удалит смертельный ядовитый корень горечи, если мы дадим Ему на это согласие.

Иисус действительно является Целителем и Обновителем ожесточенных и израненных сердец. Он – Главный Кардиохирург. Если Иисус совершил это прекрасное чудо в нашей семье, то Он может совершить такое же чудо и для вас. Вопрос в том, позволите ли вы Ему это сделать?

Конни Джонс — пенсионерка, бывшая медсестра. Она проводит время со своим мужем Донни, любит своих внуков и занимается волонтерской работой в организации «In Discipleship». Она и ее муж также помогают в проведении мероприятий по обучению ученичеству в рамках программы «Возвращение к алтарю» в разных странах мира.

[Совет для лидеров: Попросите одного из участников помолиться о том, чтобы Бог открыл наши сердца тому, что Он желает сказать нам в течение этого занятия, и чтобы Он излил Святого Духа, когда мы будем учиться, как жертвенно любить своих близких.]

Неделя 10 | 6 – 12 июня | Жертвенно любите свою семью | Исследование Писания

Добро пожаловать на следующее занятие по программе «Возвращение к алтарю | 100 дней молитвы»!

В книге пророка Малахии мы читаем: «Вот, Я пошлю к вам Илию пророка пред наступлением дня Господня, великого и страшного. И он обратит сердца отцов к детям и сердца детей к отцам их, чтобы Я, придя, не поразил земли проклятием» (Мал. 4:5-6).

Это пророчество предвещает то, что будет происходить в наших домах и семьях по мере приближения второго пришествия Иисуса.

Если бы вы могли попросить Бога о каком-либо чуде для ваших семейных отношений или домашней жизни, что бы вы выбрали? *(Запишите ваши ответы в журнал или поделитесь ими с друзьями).*

[Совет для лидеров: Пусть каждый участник малой группы расскажет в одном предложении остальным ее участникам о том, что он попросил бы у Бога совершить в его доме или семье.]

Изменения и чудеса реальны. Для Бога нет ничего невозможного. Но изменения должны начинаться с нас самих!

Эллен Уайт пишет: «Причиной разногласий и раздоров в семьях и в церкви является разделение со Христом. Обрести тесные отношения со Христом — значит стать ближе друг к другу. Секретом истинного единства церкви и семьи является не дипломатия, не управление, не сверхчеловеческие усилия, направленные на преодоление трудностей, как бы велики они ни были, но единство со Христом. Представьте себе большой круг, от краев к центру которого сходится множество линий. Чем ближе эти линии подходят к центру, тем ближе они друг к другу. Так обстоит дело и в христианской жизни. Чем ближе мы подходим ко Христу, тем ближе друг к другу» *(Христианский дом, с. 179)*.

Когда мы начинаем исследовать, что значит жертвенно любить свою семью, давайте откроем Библию и прочитаем текст Лк. 1:17.

Мечтаете ли вы об исцелении сердец в своей семье? Готовы ли вы предпринять необходимые шаги, чтобы это произошло?

Жертвенно любите свою семью – Исследование Писания

1. Вводное задание

[Совет для лидеров: Дайте малым группам около 5 минут, чтобы они вместе выполнили это задание.]

Выделите несколько минут, чтобы мысленно воскресить одно из ваших любимых семейных воспоминаний. Если у вас нет таких воспоминаний, вспомните счастливые моменты, которые вы провели с лучшим другом или с членами вашей церковной общины (*Запишите свои воспоминания в дневнике или поделитесь ими с членом семьи или с другом*).

Из каких элементов состоит хорошее семейное воспоминание?

Что Бог хотел бы сделать с нашими семьями прежде, чем Иисус вернется, чтобы забрать нас всех в небесный дом?

(Запишите свои ответы на эти вопросы в дневнике или поделитесь ими с кем-нибудь из близких вам людей).

А теперь приступим к изучению Библии!

2. Как жертвенно любить свою семью

[Совет для лидеров: Дайте участникам следующие отрывки из Библии, а затем попросите прочитать их в малых группах и ответить на каждый вопрос по каждому отрывку.]

Прочтите/поработайте над Рим. 13:8. Какой долг Бог просит нас сохранять?

(Ответ: Не оставаться должными никому ничем, кроме взаимной любви.)

Прочтите/поработайте над Еф. 4:29–32

- Чем мы должны ограничивать все наши разговоры?
(Ответ: Мы должны говорить только то, что назидает других в вере.)
- Что нам делать с обидой и горечью?
(Ответ: Нужно удалить от себя всякую обиду и ожесточение.)
- До какой степени мы должны прощать друг друга?
(Ответ: Мы должны прощать друг друга, как Бог во Христе простил нас.)

Прочтите/поработайте над Мф. 5:23, 24. Что делать, когда вы вспоминаете, что кто-то что-либо имеет против вас? Как применить этот текст к вашему личному или семейному поклонению? *(Ответ: Если возможно, постарайтесь достичь примирения перед поклонением. Если вы грубо отнеслись к супруге/супругу или детям, или каким-то образом причинили боль близкому человеку, их сердца не будут с вами, когда вы будете проводить поклонение. Однако, если вы предварительно извинились и постарались исправить свои ошибки, то они, скорее всего, будут гораздо более восприимчивы к вашим словам или к тому, что вы хотите рассказать о Боге.)*

Апостол Павел напоминает нам: «Наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесных» (Еф. 6:12).

Важно понимать, что когда мы вступаем в конфликт, то на самом деле сражаемся не с конкретным человеком. Мы ведем более масштабную духовную битву. Мы боремся с духовными силами и злом, которые находятся выше нас. Если мы осознаем, что наш истинный враг — сатана, а не наши ближние, и помним, что мы и члены нашей семьи, восславив Иисуса, одержим победу, это поможет нам прощать и преодолевать конфликт.

3. Как жертвенно любить супругу/супруга и детей

Из-под пера Духа пророчества вышли такие строки: «Жена и муж, объединенные в страхе Божьем, должны быть силой и мощью в церкви» (*Рукописи*, т. 10, с. 179).

Теперь давайте откроем текст Еф. 5:22-33, чтобы узнать, как муж и жена могут жертвенно любить и служить друг другу, чтобы их жизнь отражала славу Божию.

Трудно отбросить гордыню и сделать первый шаг, чтобы со смирением обратиться к супруге/супругу. Но гордыня обычно является самым большим препятствием на пути к урегулированию сложных отношений. Именно она вызывает разногласия как в семье, так и в церкви. Библия говорит нам: «От высокомерия происходит раздор» (Прит. 13:10). Представьте себе, что произойдет, если мы отбросим свою гордыню и позволим Богу смирить наши сердца!

«Если бы они [наши собратья] отложили в сторону свою гордость и эгоизм, то большинство недоразумений было бы улажено в пять минут. Их бесчисленные и бесконечные споры только огорчают Бога и Его ангелов. Я видела, что Бог не желает выслушивать их длинные самооправдания» (*Ранние произведения*, с. 119).

А вы смиренный человек? Если вы ответили «да», то, скорее всего, таким не являетесь. Прочитайте вопросы, приведенные в прикрепленном файле, где представлена таблица, в которой противопоставляются гордыня и смирение.

[Совет для лидеров: Попросите двух желающих по очереди прочитать строки таблицы, в которой противопоставляются гордыня и смирение. Пусть один участник прочтет в каждой строке первый столбец, а второй участник – второй столбец. В конце попросите остальных участников представить свои замечания и комментарии. Спросите, к какой категории они себя отнесли.]

Вас впечатлило то, что вы только что услышали? Давайте прямо сейчас сделаем паузу и помолимся о том, чтобы Бог помог нам быть более похожими на Христа и смиренными по отношению друг к другу.

[Совет для лидеров: Попросите участников в течение нескольких минут помолиться в своих малых группах]

Хотите ли вы получить Божье видение для своей семьи? Рассмотрите то, что говорится в текстах Деян. 2:17 и Втор. 6:4-9.

Эллен Уайт отмечает: «Чудесным прообразом неба станет дом, которым руководит Дух Господень» (*Христианский дом*, с. 15).

Какие практические способы, которые позволят вам стать более близкими и любящими по отношению к своему супругу/супруге, детям, родителям или тем, кто живет в вашем доме, приходят вам на ум? (*Запишите свои ответы в журнал или поделитесь ими с тем, кого вы хотите любить более сознательно*).

4. Время для небесной кардиохирургии

Прежде чем мы завершим это занятие, следует задать непростой вопрос. Нужна ли вам небесная хирургия сердца, чтобы суметь простить того, кто вас обидел? Нуждаетесь ли вы в такой хирургии, чтобы стать более любящим и любимым христианином, особенно в своем собственном доме?

Прочтите/поразмышляйте над Иез. 36:26, 27: Кто изменит ваше сердце - вы сами или кто-то другой? Перечитайте этот отрывок несколько раз. Сколько Божьих обетований заключено в этом тексте?

[Совет для лидеров: Дайте малым группам пять минут, чтобы вместе определить, сколько обетований содержится в тексте Иез. 36:26-27. После того как они проведут это исследование, напомните им: эту небесную кардиохирургию проводит Сам Бог! Он - единственный, Кто может это сделать! В указанном тексте заключено (в зависимости от перевода Библии, который вы читаете) от 6 до 9 обетований.]

Готовы ли вы прямо сейчас преклонить колени и попросить Бога сделать чудесную операцию на вашем собственном сердце?

[Совет для лидеров: Наступило время для призыва. Включите, например, тихую музыку или поставьте фоном особый гимн, приглашая людей откликнуться и ответить, хотят ли они получить новое сердце. Объединитесь в молитве, прося Бога о том, что только Он один способен совершить в наших семьях и домах!]

Теперь настало время для практических заданий.

5. Личное практическое применение

Чтобы глубже понять идеи этого занятия, предлагаем вам выполнить три практических задания:

- **Задание 1:** Каждый день просите Бога помочь вам отбросить гордыню и жервенно любить членов своей семьи (или самых близких вам людей).
- **Задание 2:** Возьмите на себя обязательство произносить только те слова, которые духовно назидают вас в течение этой недели. Каждый раз, когда у вас возникает соблазн пожаловаться или покритиковать, замените эти слова позитивным утверждением или ободряющим словом.
- **Задание 3:** Наметьте для себя 3-5 новых целей в отношении семейных привычек, которые вы хотите внедрить в свой дом и образ жизни. Обсудите эти цели со своей семьей, чтобы достичь общего согласия. Обязуйтесь стремиться к этим

целям вместе, всей семьей! (Примеры: «Мы будем каждый день вместе совершать поклонение», или «Мы будем принимать пищу вместе в эти дни», или «Я буду специально выделять время для занятий, которые желает мой ребенок или моя супруга/мой супруг», или «Каждую неделю мы будем всей семьей заниматься определенным делом», т.п.).

Вы приглашены присоединиться к еженедельному служению возрождения по программе «Возвращение к алтарю» каждое воскресенье в 6 часов утра по Североамериканскому восточному времени (13:00 Мск.) **по ссылке:** <https://tinyurl.com/BTTA100> **Пароль:** 18442025

Приглашаем всех желающих!

Мы вас также приглашаем ежедневно объединиться в молитве с верующими всего мира, посетив сайт www.247unitedprayer.org. Там имеются различные молитвенные призывы на разных языках по тематике программы «Возвращение к алтарю| 100 дней молитвы».

[Совет для лидеров: Перейдите к молитвенному фокусу этой недели. Пригласите участников открыть свои Библии и во время совместной молитвы и молитвы друг за друга положиться на перечисленные библейские обетования.]

Неделя 9 | 6-12 июня | Жертвенно любите свою семью | Молитвенный фокус

Библейские обетования для молитвы



«И сказал: истинно говорю вам, если не обратитесь и не будете как дети, не войдете в Царство Небесное» (Мф. 18:3).

«Любовь долготерпит, милосердствует, любовь не завидует, любовь не превозносится, не гордится, не бесчинствует, не ищет своего, не раздражается, не мыслит зла, не радуется неправде, а сорадуется истине; все покрывает, всему верит, всего надеется, все переносит. Любовь никогда не перестает» (1 Кор. 13:4-8).

«Тогда Петр приступил к Нему и сказал: Господи! сколько раз прощать брату моему, согрешающему против меня? до семи ли раз? Иисус говорит ему: не говорю тебе: «до семи», но до седмижды семидесяти раз» (Мф. 18:21-22).

«И кто хочет между вами быть первым, да будет вам рабом» (Мф. 20:27).

Молитвенный фокус на 10-ю неделю

1. Дорогой Небесный Отец, когда мы заново узнаем, что значит жертвенно любить членов своей семьи, пожалуйста, излей Твой Дух на наши дома и в наши сердца. Излей Твой Дух на нашу церковь. Приготовь нас к встрече с Тобой, когда Ты явишься на облаках славы (Положитесь на обетования из Лк. 1:17).
2. Наш Небесный Царь, Творец Вселенной и Господь наших сердец! Просим Тебя сделать что-то особенное для нашей семьи в эту субботу. Обрати наши сердца к Себе. Помоги нам укрепить алтарь поклонения и найти новые причины радоваться Твоей благодати (Положитесь на обетования из Пс. 33:2-4).
3. Дорогой Иисус, мы молимся о предстоящей сессии Генеральной Конференции. Мы просим Тебя руководить повесткой дня, дискуссиями и богослужениями. Мы молимся о том, чтобы Ты совершил на этой сессии нечто настолько особенное, чтобы любому наблюдателю стало ясно, что Ты находишься на Своем престоле и руководишь нашей Церковью (Положитесь на обетования из Иер. 33:3).
4. Господи, когда мы стремимся жертвенно любить членов нашей семьи, помоги нам произносить только те слова, которые назидают и созидают. Помоги нам отбросить гордыню и смирить себя, жертвенно и с любовью служа друг другу (Положитесь на обетования из Прит. 15:1).
5. Небесный Отец, помоги нашим домам и семьям стать маленьким раем на земле, местом, где любит обитать Твой Святой Дух (Положитесь на обетования из Пс. 126:1).

6. Небесный Отец, пожалуйста, спаси наших детей и тех, кого мы любим, но кто не ходит путями Божьими. Избавь их от руки врага и верни в лоно Церкви (Положитесь на обетования из Иер. 31:16-17).
7. Дорогой Господь, как Ты говоришь нам в Мал. 4:5-6, обрати наши сердца к нашим детям, а сердца наших детей - к нашим собственным. Приготовь нас к Твоему скорому пришествию (Положитесь на обетования из Мал. 4:5-6).